

合肥市畜牧水产局

加大监管力度 确保畜产品安全

星报讯(方宗根) 近日,合肥市畜牧水产局开展了连续一周的县、市畜产品质量安全督查行动,对四县一市畜禽规模养殖场(厂)、定点屠宰场和兽药饲料经营单位进行了督查,此次督查共检查规模养殖场(厂)210个,定点屠宰场27个,兽药饲料经营单位120个,抽取生猪尿样900批次。监测人

员现场抽取猪肉样品6个进行了“瘦肉精”快速检测,检测结果未发现含有“瘦肉精”等违禁品,市民可放心食用。

据该局纪检组组长介绍,今年以来,市动物卫生监督大队巡查农贸市场、超市、专卖店2100场(家)次,接受外来报验外来牛肉3.8万头,没收销毁含水量超标牛肉190头。

屠宰检疫生猪45万头、报验外来冷鲜肉2.5万吨,抽取宰前生猪尿样24000余份、冷鲜肉样品346份,进行“瘦肉精”含量检测,未发现“瘦肉精”残留。确保了畜禽产品安全,让广大人民群众过上欢乐祥和的节日。

合肥市畜牧水产局有关负责人表示,针对“两节”期间畜禽产品销售量大的特点,

已抽调业务骨干对节日期间畜禽产品经营市场实行24小时全天候监管,确保节日期间畜禽产品质量安全。同时提醒广大市民,在购买畜禽产品时,一定要查看畜禽产品胴体上有没有检疫合格标识或验讫印章,在发现畜禽产品有质量安全问题时,可拨打24小时热线电话0551-2676110投诉举报。



近年来,合肥市城管局以政风行风建设为抓手,内强素质,外树形象,秉承“城管为民”的理念,努力当好城市形象的塑造者、优质环境的服务者、改革创新的探索者、法制建设的执行者。合肥城管局开设了官方微博“文明合肥”,通过“城管发布”“城管知识加油站”“文明大家议”等栏目,第一时间受理网友投诉,对焦点问题进行讨论,为群策群力共建美好合肥搭建了一个新的交流平台。前不久,合肥市城管局命名了第一批雷锋式城管中队,本刊将持续给予报道。

方宗根 陈晓青

合肥市城管局

命名表彰首批雷锋式城管中队

庐江县城管局执法大队二中队 树立创新思想 提升城管形象



中队长 范万春

被誉为庐江县商业第一街的文明中路,有一支百姓称作雷锋中队:庐江县城管局执法大队二中队。这个只有六人组成的城管中队,日复一日、年复一年,穿梭在庐城集大型商业区、繁华生活服务区、优秀教育资源区为一体的区域内,为创造整洁、优美、文明、有序的生活和工作环境作出了突出贡献。先后六次被县城管局评为“先进集体”。

城管中队践行文明执法的理念,着力解决城市管理的热点、难点问题,服务群

众。面对当事人的无端谩骂和人格侮辱,始终保持高度克制,耐心宣传市容管理规定,动之以情,晓之以理。坚持为民执法,执法惠民,以群众的满意为工作标准。在具体工作中,始终坚持以人为本,面对相对弱势的执法相对人,科学使用行政处罚自由裁量权,得到周边群众的一致好评。

中队长范万春带头走在工作前面。据统计,每天队员们徒步巡查七八个小时,奔波20余公里,每年中队参加白天巡查人员达2300余人次,参加夜值人员达700余人次,出车400余辆次,查处各类违法行为2700余件次。一提到中队长范万春,同志们对他交口称赞,他是单位里有名的“工作狂”,加班加点是常有的事。只要工作没做完,对于他来说就没有休息时间。他总是以最高的要求来要求自己,正是他带领中队一班人真抓实干,近年来,二中队一直发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能忍耐”的城管精神。各项工作取得显著成绩。

巢湖市城管执法一大队二中队 执法为民,服务社会



中队长 张文完

近年来,巢湖市城管执法一大队二中队始终认真履行职责,多次受到上级的表彰和市民的赞许,正是有了雷锋精神的召唤,才让该中队脱颖而出。

为了使队员们始终保持清醒头脑,跟上队伍前进的步伐,该中队积极组织干部、队员学习理论和业务知识,增强自身素质,大力弘扬雷锋精神,不断引导干部和队员深刻领会雷锋精神的丰富内涵。针对新时期、新形势下开展城市管理工作的同时如何学习好雷锋精神,如何解决好城管工作与小摊

贩之间的关系,该中队进行了广泛讨论,从中大家认识到,城市环境的清洁美观是社会发展的需要,是人类生活水平提高的需要,而摊贩为了更好的生存和生活也需要社会对他们理解和尊重,城管执法队伍也该辩证的看待问题,必须从管理和服务并重的角度出发,在工作的每一个环节和细节上体现雷锋精神。

根据管辖区域的实际状况,该中队每个季度均要组织对各类经营户进行城市管理方面法律法规知识的宣传活动,并对居民咨询的难点热点问题进行了解答,同时适时开展学雷锋便民服务活动,为了有效解决特殊问题,广泛征询群众意见。在今年3月5日,该中队还与天河街道办事处开展了“学雷锋服务为民”活动,根据所在区域管理实际的需要,在市区官圩路设立宣传台,队员们向广大市民分发宣传材料,宣传有关城市管理方面的法律知识等,并积极为市民提供服务,活动得到了市民支持,较好地树立了城管队伍的新形象。

滨湖办重点区域管理执法大队 提升形象,打造城管“雷锋中队”



队长 臧德兵

自滨湖办重点区域管理大队成立以来,“亮剑”滨湖,积极而为。

一是取缔非法游艇,做好巢湖水岸管理。城管执法队员们耐心地对非法经营的游艇户进行宣传教育,经过队员们反复做工作,对违章游艇户进行约谈、教育引导,使游艇户认识到了危险性,并监督户主拆除违章核桥。同时重点区域管理大队还积极参与巢湖海事部门的集中整治行动,加强巡查,共同做好巢湖岸边水域的游船管理。

二是重大活动全力保障。滨湖新区渡江战役纪念馆开馆以后,管理大队积极做好对景区周边市容秩序和环境卫生的整治工作,对随意兜售物品等违规现象进行集中整治;积极宣传,向市民发放宣传材料,营造良好的宣传氛围;联合环卫对破损的环卫设施及时进行更换,同时加大生活垃圾清运频次,做到及时清理,防止垃圾满溢现象的发生。

三是提升形象,打造城管“雷锋中队”。5月30日,合肥市首个城管“雷锋中队”在滨湖新区正式成立,此中队现有10人。“雷锋中队”在进入纪念馆的道路入口处设立服务点,内有免费的纯净水提供给前来参观的市民。队员们还准备了小药箱,有创可贴、十滴水等常备药物。“雷锋中队”的队员表示:“我们将尽可能地为大家提供各种服务,今后也将根据实际情况,增加服务内容。”看到市民驾车前来,队员们会将大家引导到附近合适的地方停车,既不影响交通,也不会让大家在停车后跑太远的路。

肥东县城管理行政执法大队二中队 讲大局、强责任、提能力、抓落实



队长 刘长铸

今年,肥东县城管理行政执法大队二中队连续取得优秀中队的称号,辖区内,规范的摊点多了,摊贩与执法队员的冲突少了,和谐多了,市民对城管的误解少了,理解多了。这个“雷锋式城管中队”展现着城管队伍的和谐新形象。

二中队共有成员13名,大都有大专以上学历。队长刘长铸同志带领中队队员按照“外树形象,内强素质,争创一流”的奋斗目标,在工作中用行动诠释了新时代的雷锋精神。

日常的城管工作就是服务。“喊破嗓

子,不如干出样子”。只有把群众的利益和冷暖放在心头,管理对象多沟通,服务零距离,才能密切群众的关系,构建和谐城管。店埠石塘路,道路两边菜贩、商贩云集,乱摆乱放占道经营现象严重,居民更是苦不堪言。二中队对此进行了认真分析,一边增加人员定岗定责,加大管理力度;一边打报告向上级建议,以疏为主,安排合适的地点来取缔这种骑路经营的露天市场。在得到上级批准后,刘队长带领队员们起早摸黑,编排摊位,划行就市,引导经营者有序进驻市场,并且为每个经营户订制统一大棚,以防雨防晒。经营场所的规范给经营户们带来了经济效益,经营户笑了,石塘路的居民们个个伸出大拇指。每年西瓜上市季节,中队采取先宣传、引导瓜农进入西瓜销售点有序摆放,然后积极协助推车搬瓜,把停放不规范,没有停放到位的车辆有序停放。瓜农们说:“现在的城管真好!以后不会再给你们添麻烦了,这里的卫生、秩序我们包了。”听到这些,队员们擦擦汗水,会心地笑了。